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Aalborg Rideselskab af 2006 
Lille Dallvej 14 
9230 Svenstrup 

 
 

Referat fra generalforsamling 
i Aalborg Rideselskab lørdag den 15. marts 2014, 

Kl. 11.00 i Fælleshuset, Vejrmøllen 24, Dall Villaby.  
 

1. Valg af dirigent. 
Aase blev valgt og kunne erklære generalforsamlingen lovligt indkaldt. 

 
2. Formandens beretning. 

En kort skriftlig beretning er udsendt til medlemmerne sammen med dagsordenen. 
Her skal blot nævnes et par hovedpointer 
1. Der har været otte indmeldinger og otte udmeldinger, så medlemstallet er konstant, 
men andelen af medlemmer fra Aalborg er faldet. 
2. Kontrakten på klubhuset skal måske genforhandles, da tilskuddet fra Aalborg 
Kommune er faldet.  
3. Kørepengeordningen fungerer tilsyneladende til alles tilfredshed. Medlemmerne 
opfordres til at sende en mail til alle, hvis de lige står og mangler en mulighed for 
hestetransport til et arrangement.  
4. Der har desværre ikke været afholdt møder i brugerrådet for friluftsområdet i 
Poulstrup, men der er dog kommet mere hestevenlige låger på Furdalsvej ved 
skydebanen og motocrossbanen. 
5. Formanden takkede bestyrelsen samt hjælpere og hvervholdere for deres indsats 
gennem året. 
 

3. Fremlæggelse af årsregnskab til godkendelse samt redegørelse for ARS´s 
formueforhold. 
Regnskabet viser indtægter på kr. 59.521,60 og udgifter på kr. 54.128,51  
Den kontante beholdning er i årets løb steget fra kr. 3.092,50 til kr. 6525,50 og 
indestående kr. 11.839,09 til kr. 13.799,18  

Regnskabet blev godkendt. 
 

4. Fremlæggelse og drøftelse af hovedlinjer for Selskabets virke i de kommende år 
samt budget for det nye regnskabsår, herunder fastsættelse af A og B 
kontingent. 

 
4.1 Drøftelse af ny struktur i klubaftenerne. 
Med den store geografiske spredning af medlemmer har det fortsat vist sig vanskeligt 
at samle deltagere til ugentlige klubaftener. Der blev derfor opfordret til, at flere 
initiativtagere melder ud med forslag til at mødes til en hyggestund i klubhuset – 
også gerne uden særlig anledning.  



 2 

Hjemmesiden skal rettes i forbindelse med klubaftener.  
 
4.2 Fastsættelse af kontingenter for 2014. 
Der blev fremsat forslag om en ændring af kontingentstrukturen, således at der er et 
rytterkontingent (dem der deltager til hest) på kr. 400,- og et kontingent for ’ikke-
ridende’ (dem der aldrig deltager til hest) på kr. 250,-    
Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
 
4.3 Rideselskabets hjemmeside og vores eksponering på Facebook 
Hjemmesiden vil fortsat blive administreret af Claus og fremover også af Henriette.  
Rideselskabets synlighed på Facebook skal forbedres som et redskab til at skaffe 
flere deltagere / medlemmer og som supplement til hjemmesiden. Henriette og 
Michael blev valgt som administratorer af facebooksiden. 
 
4.4 Fastlæggelse af regler for indmeldelse af nye medlemmer  
General forsamlingen tiltrådte bestyrelsen forslag, om at nye medlemmer, der melder 
sig ind efter 1. oktober, ved at indbetale det fulde kontingent for det aktuelle år får 
det kommende år gratis. 
 
4.5 På baggrund af aktiviteterne i 2013 er følgende arrangementer foreløbig i 
spil, men forslag til andre aktiviteter i 2014 er meget velkomne.  
 

• Premiere tur til Poulstrup søndag d. 30. marts – Per  
• Forårsarbejde i Poulstrup lørdag d. 12. april – Per  
• Terræntur fra Vårvej 36, 9240 Nibe med Bjarne Mørup skærtorsdag d. 17. 

april – Gitte 
• Jagt med Midtjysk Jagtklub i Kompedal lørdag d. 19. marts – Henriette  
• Besøg hos Klithuse Military Klub med skovtur og øvespringning på deres lette 

terrænbane (mulighed for at leje en hurtigløbende hest) lørdag d. 26. april - 
Stoffer 

• Løvspringstur ved Aase lørdag d. 3. maj – Aase 
• Jagt med Midtjysk Jagtklub i Nørlund plantage lørdag d. 10. maj – Henriette  
• Øvning i terrænspring ved Wiffersholm d. 25. maj – Henrik  
• Lena og Niels vil gerne se os med heste i deres sommerhus d. 14.-15. juni. 
• Ringridning ved Sankthans fest i Skibsted 23. juni – måske… 
• Flerdagstur i Thy d. 16.-17. august el. anden weekend – Niels og Claus. 
• Dagtur til Østkysten. Maibritt arrangerer i løbet af sommeren 
• Rold Skov – evt. den nye riderute med små spring – måske… 
• Orienteringsridt ved Wiffersholm d. 20. sept. – Aase  
• Wiffersholm jagt og skovtur d. 21. sept. – Aase igen 
• Øvejagt ved Farstrup med Bjarne Mørup – hav i mente… 
• Øve Rideselskabets hubertusjagt d. 25. oktober – NN  
• Forberedelse af vores egen Hubertusjagt d. 1. november 
• Vores egen Hubertusjagt d. 2. nov. 
• Julefrokost fredag d. 21. nov. 
• Store badedag ca. d. 14. dec. – Lena og Niels  
• Gløgg ridning ved Aase som altid d. 28. dec. – Aase  

         
5. Indkomne forslag. 

Ingen 
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6. Valg af medlemmer til bestyrelsen og en suppleant. 

Næstformand Karl Otto og suppleant Aase blev genvalgt 
 

7. Valg af revisor. 
Revisor Niels blev genvalgt 
 

8. Eventuelt. 
Bestyrelsen indstillede, at generalforsamlingen vedtog følgende regler for at vinde 
præmier ved hubertusjagten:  

· For at blive hubertusvinder og få hubertuspokalen skal rytteren være medlem af 
Aalborg Rideselskab. Pokalen kan højst vindes to år i træk af den samme hest. Tredje 
år må hesten ikke deltage i opløbet.  
· For at få nummer to pokalen skal rytteren være medlem af Aalborg Rideselskab. 
Der er ingen restriktioner, angående hvor mange gange en hest kan få nummer to 
pokalen.  
· Gæste præmien tilfalder den rytter blandt gæsterne, som kommer først over 
målstregen, og som har deltaget i både jagt og opløb.  
 
Bestyrelsens forslag blev vedtaget. 
 

 
Referent: Kirstine Då 
 
 


